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1. REEH:EICDLT (1) T=rPCO
B = 5EaE (7 A 55 ) BT : Bq/BS
[RFIPZERE _EEB PCVH" AEIBYATA Cs-134,Cs-137&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 HHA Cs-134 Cs-137 =Y 11
128 | 2.6E+25%k% | 2.4E+3 | 2.7E+1K5iE | 2.7E+1K%E | 4.3E+6 |2.9E+25Ki%|2.4E+35i% [ 2. 7E+ 35
22 . . . . .
VEsERRRS O 1.1E+35E/ﬁ-|]: 1.0E+35E/ﬁ|]: 1.1E+35E/ﬁ 1.0E+35E/ﬁ 2.2E+35E/ﬁ|]:
=t 2. 2E+15i% | 1.7E+15k% | 5.1E+8
smEyEErE | 1.1E+45K58 | 1.2E+53 1.1E+45ki% | 1.2E+55k5% | 1.3E+55Ki%
S£ERRCh
324 | 4.0E+3%% | 3.1E+3%K% | 2.2E+1k% | 1.8E+1k% | 6.9E+8 |4.0E+3ki%|3.1E+3K% |7.1E+3%K%
4244 | 1.0E+3K5E | 9.6E+25k% - - - 1.0E+35K5% | 9.6E+ 25k | 2.0E+ 35K
=11 - 7.6E+35K% | 2. 1E+45K5% | 2.9E +45i%

IREAEDES £, St —EULIRWEENHDET.

X 1~ 4 5HDCs-134,Cs-137G5HME(L, 25HE(IC DUV TR R BYIRE/FERIIE R OS5 HEZ
UM TR D EME LTz,




1. BHEEEHmCDLT (2) T=rPCO
i =5 E (6 A FHifia ) BT : Ba/BS
[RFIPERE _EEP PCVH" AEIBYATA Cs-134,Cs-137&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 HHA Cs-134 Cs-137 ait
128 | 2.6E+15% | 2.8E+15ki% | 3.1E+15K5& | 2.9E+1K5%E | 9.5E+6 |5.8E+15ki%|5.8E+155% |1.2E+25k5%
22 . . . . .
VEsERRRS O 2.1E+35E/ﬁ|]: 2.9E+35E/ﬁ|]: 2.1E+35E/ﬁ 2.9E+35E/ﬁ|]: 5.0E+35E/ﬁ|]:
=t 2.9E+15i% | 2.1E+15k% | 4.7E+8
s@EyErE | 1.5E+4558 | 1.5E+53 1.5E+45ki% | 1.5E+ 555 | 1.6E+55Ki%
ZEHAR R
324 | 4.9E+3%% | 3.9E+3%K% | 2.0E+1k% | 1.7E+1K% | 7.4E+8 |4.9E+3ki%|3.9E+3%% |8.8E+3%i%
4244 | 1.2E+3K5%E | 8.5E+2k % - - - 1.2E+35K5% | 8.5E+ 2555 | 2.0E+ 35K
=11 - 9.3E+3Ki%E | 2.0E+45K5E | 2.9E +45i%

IREAEDES £, St —EULIRWEENHDET.

X 1~ 4 5HDCs-134,Cs-137G5HME(L, 25HE(IC DUV TR R BYIRE/FERIIE R OS5 HEZ
UM TR D EME LTz,
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1 SHEOH =T

1. [RFIFELEP
(1) 5 ANAERR ES AMIME (BZBg/cm?3)

RFIF RFIF ORFIF
| #aE D)L LE D)L EEB DTV LER
Al B eficf il rafl
7/20 Cs-134 ND(9.2E-8) | ND(1.5E-7) | ND(1.1E-7)
Cs-137 | ND(1.0E-7) 3.0E-7 1.4E-7
@5 AMREEARS| AR | ANEO/@
5 Ak 2.6E-6 2.5E-6 Cs-134| 4.2E-2
t25ME Cs-137| 5.5E-2

(2) BAREmREE : 1.5E+2m3/h

2. R
(1) 5 AMAIERER &5 AMZHME (BfiZBg/cm?3)

RERH| #AE

OtazNyF

7/20 Cs-134

ND(1.5E-7)

Cs-137

1.4E-6

Q5" AMREUHAR]

ARE¥E

XD/ @

5° b
t254iE

1.5E-6

1.9E-06

Cs-134

1.0E-1

Cs-137

9.7E-1

(2) AR
4. it ST

[RFIPIE BB+ ERRRE (Cs-134)
[RFIPIE BB+ ERRRE (Cs-137)

PCVh* A&IBy A5 L(Cs-134)
PCVH® A& A7 4(Cs-137)
PCVH® A& AT A(KT)

PCVH™ AEIEIATA(KrHR (L < #RE)

1.3E+3 m3/h

=2.5E-6 x 4.2E-2
=2.5E-6 x 5.5E-2

=1.7E+1 x 7.7E-8

1.7E+1 x 7.6E-8
2.1E-1 x 2.1E+1 x 1E+6
=4.3E+6 X 24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E+3

1. BRFIFELED

Al

Zxl\vF

€

el A
A

-

ARFEHEN —ESV\EFTD
5" AMZIDAEZZ £

( 2019F7H 1HRTEORIRAI D ZA[FELEE(4.3E-2m3/s)Z i)

3. PCVh* 2EHS274
(1) 5" AMBIERESR &5 AMI5ME (BfiBg/cm3)

RFIFER
S ANRIERERT A5 AMZS

3.PCVh A&
YATh

45~

1 SHIRFIFZEDOROEBDAA-S"

x 1.5E+2
x 1.5E+2
x 2.1E+1
x 2.1E+1

x1E+6 + 1.9E-6 x1.0E-1 x 1.3E+3 X 1E+6
x1E+6 + 1.9E-6 x9.7E-1 x 1.3E+3 X 1E+6

X 1E+6
X 1E+6

RRE| A | OPCVIAEBINEA] [T PCVE BB ke
L6 | Co134 ND(1.0E-6) "% | BrIEEBg/cm?)
Cs-137 ND(1.0E-6) Kr-85 2.1E-1

» 7 ’H B 715
@5 AMEEREAR | BRI D/
(cps) (cps)
52 - 7E-
_ ) 1.4E+1 1.7E+1 Cs-134 | 7.7E-8
T-HME Cs-137 | 7.6E-8
(2) BEIEESREERE © 2.1E+1m3/h

IREAMEDEE £, ST —HURBWEENHDET.

2.6E+2Bq/ B
2.4E+3Bq/B%
2.7E+1Bq/ 55
2.7E+1Bq/ B
4.3E+6Bq/B%
4.2E-8mSv/4&



2.2 2SO EME
VEZERARISH

T=PCO

1. HEsEim

2. FODERERUT

(1) 5 AMAIERER &5 AMIME (BiIBg/cm?3)
WEE | & | OfREREHO al -
/2 Cs-134 ND(1.5E-7) Y — A w0
Cs-137 ND(9.3E-8) >-—|—>
— r- - 3.PCVH A&TE
@5 AMEERERRT | BRI X EED/@ A7 A
SANSE|  4.6E-7 2.8E-7 |S5134) 3.3E-d EERE 5" ANAITE I
SErliel| adUsr 2 SHETIFREDHOHDA-S"

(2) BR¥IREER=Z : 1.0E+4 m3/h

2. AODKERTT" 0-79M° 2IDEE

3. PCVh AEE 274

0-79 M0 RN DR

1. };F_\mi

7405~
Ad

744~
A w0

A5 MDY mI4s-

(1) 7 ANBIESRER (B{IBqg/cm3) (1) 5 AMBITESRSER &5 AMZHME (BifIBg/cm3)
REE | BAE BERERAEAL wmE | s @i}fi‘f@ o PCV AEIEYATAH
_ _ JAT 74 3
7/2 Cs-134 ND(2.0E-7) o Co134| ND(1.2E.6) HBE¥EEE(Bg/cm?)
Cs-137 5.4E-7 Cs-137| ND(9.0E-7) Kr-85 3.7E+1
(2) AR : 8.4E+2 m3/h @#5" AMKEHAR AR X EE®/@
Cs-134 1.2E+0
5 AMEZ5ME 9.8E-7 1.3E-6
Cs-137 9.2E-1
= (2) BEIFEEREEE © 1.4E+1 m3/h
4. STl
HERER R O+ B O DR AT 0-79M° 2IIRE (Cs-134) =2.86-7 x 3.3Bk-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 2.0E-7 x 8.4E+2 x 1E+6 = 1.1E+3Bq/lkKiHE
HEGERMRE O+ ORI T 0-79 M 288 (Cs-137) =2.86-7 x 2.0E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 5.4E-7 x 8.4E+2 x 1E+6 = 1.0E+3Bq/lKiH
PCVh" AEIEYA7h(Cs-134) =1.3E-6 x 1.2E+0 x 1.4E+1 x 1E+6 = 2.2E+1Bq/KFKiHE
PCVh" AEIEYA7h(Cs-137) =1.3E-6 x 9.2E-1 x 1.4E+1 Xx 1E+6 = 1.7E+1Bq/BFKiE
PCVH" AEIEYA7h(Kr) =3.7E+1 x 1.4E+1 x 1E+6 = b5.1E+8Bq/BF
PCVI® ABIEYAT (KL < HR=) =5.1E+8 X 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 = 4.7E-6mSv/&

InEALIEDERS £,

B —HURWMEENHDFET,



2.2 2SO EHME

REYIREVERRAARISP : 21BREVERE U CT1HA4.065HE

T=PCO

1. HEsEim

(1) 5 ANBIERZR &5 AMIHME (BfIBg/cm3)
KEWH S7%: ] O sz m
S | Cs134 ND(1.5E-7)
Cs-137 ND(9.3E-8)
5" AMRERHAR BRE¥EE BXEtED/@
PAMHE|  4.6E-7 >.gE7 |c57134] 3.3E-1
Cs-137] 2.0E-1

(2) BR¥IREER=Z : 1.0E+4 m3/h

2. AODKERTT" 0-79M° 2IDEE
(1) 5" AMBIERER (B{IBg/cm3)

PREXH *iE 7133 = PN
7/18 Cs-134 1.3E-5
Cs-137 1.4E-4

(2) BRIFSRERETM : 8.4E+2 m3/h

4. BUHEREPHE

PERiER iRt O+ B ODRR T 0-79 M 2R (Cs-134)
HERiER iRt O+ OO R T 0-79 M BRI (Cs-137)
PCVh AEIE3274(Cs-134)

PCVH™ AEHEIA74(Cs-137)

PCVH™ AEIESATA(Kr)

PCVH 2B AT A(KrE(E < #RE)

2. FHAODBREI R U™ 0-79 M R DB5fE

il

3. PCVh AEE 274

- A 7405~
! |
N o B | & 1.5 %@
Y .- sy 7408~ 7408~
i 3. 5’%\1\73 AEHE p=I S
_ L
EFIFEE S ANRIEREFT  ASAMIY  m (WS-

2 SHRFIFZEEOROEDAA-"

(1) 5 AMAITERZR &5 AMIHME (Bi7Bg/cm3)
POV A& S ETEY AT
e | e ®y(x:- fﬂjlsi - PCV# XE@JXTL\H:'IIBZI
JAT
\/i; E
22 |Cs134] ND(1.2E6) BREF3ME(Ba/cm’)
Cs-137| ND(9.0E-7) Kr-85 3.7E+1
45" A MEERHARS BB HEXE®/@
Cs-134 1.2E+0
5 AMEZHME 9.8E-7 1.3E-6
Cs-137 9.2E-1
(2) BEEESRERER © 1.4E+1 m3/h
=2.86-7 x 3.3E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 1.3E-5 x 8.4E+2 x 1E+6 = 1.1E+4Bq/BFKis
=2.86-7 x 2.0E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 1.4E-4 x 8.4E+2 x 1E+6 = 1.2E+5Bq/BKiE
=1.3E-6 x 1.2E+40 x 1.4E+1 x 1E+6 = 2.2E+1Bq/BFKiE
=1.3E-6 x 9.2E-1 x 1.4E+1 x 1E+6 = 1.7E+1Bq/BFEKiE
=3.7E+1 x 1.4E+1 x 1E+6 = b5.1E+8Bq/KF
=5.1E+8 X 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 = 4.7E-6mSv/fE
IEIMBOA |, BHA—BURNMEANSDET,



T=PCO

4 JABERE U/ (B lm

2.3 3SHEORHEE (1)
1. RFIFE L

NP J405- -
(1) 5 ANUERRES AMME (BfIBg/cm?) A TFFELE 7 A0 o
RO | WE | omEm “ o I >
: ! Sy ) e 0= pa YA
Cs-134| 9.6E-8 : 5 A
7/3 - & :
Cs-137| 1.2E-6 s || b -
@9 AMREEAE | BT | AENEQ/@ [ m@ﬁg 3.PCVH* AEHBIAT L
S _ 1E- y N @ A s
9_1# 8 BE-6 4opg |Co134 [ L1E2| fom X, | e
) Cs-137 | 1.4E-1 AMTIEN—BEEOERO oo >l >

5 AMEZSODIE 4RF
(2) BRIREESTE : 1.86+2 m/h SANUEERT AT ANED =I5
( 2019478 1 HIMEDHIEI K D RGFAER(5.1E-2mY/s) &5 l) 3 SHRTFREOROMD M-

2. HEERI\Y F
(1) 5 ANBIESRER &5 AMIYME (BE4IBg/cm3)

3. PCVh* 2EHS27h
(1) 5" AMBIERESR &5 AMI5ME (B1iZBg/cm3)

RERE | A& | OtkasvF RERE | #%FE | OPCVH ABIEIATAHO - PCVH AEERIA7 A
7/3 Cs-134 | ND(1.4E-7) 7/3 Cs-134 ND(1.1E-6) - BRTME(Bg/cm?)
Cs-137 | ND(9.1E-8) Cs-137 ND(9.4E-7) Kr-85 4.1E+1

@y AMEEREAR | BT | HEXEO/@ @5 AMEEREAR | BRIFES | HEAXEO/@
Q_M e G Cs-134 | 2.0E-2 9_» e e Cs-134 | 9.1E-2
t2HME Cs-137 | 1.3E-2 | |E2%1E Cs-137 | 7.5E-2

(2) ARIFREEFE :3.6E+3 m3/h

(2) BEEEIRERESR : 1.7E+1 m3/h




2.3 3SHORHETHE (2) T=PCO

4. RARHERE U AN -Fsk
(1) 5 AMAIERR (BfBg/cm?3)

(2) BARIREEFE : 1.6E4+3 m3/h

5. PARIERL U RN -HESEs
(1) 5 ANAIERSR &5 AMSME (H{iBq/cm?)

FENH | BIE | osssmen @5 AMFHERERRS | BRITYS | AANEEO/@
Cs-134 | ND(1.2E-7) DY Cs-134 | 2.1E-2
7/3 7E- SE-
/ Cs-137 | ND(8.9E-8) t25E >-7E6 >->E6 Cs-137 | 1.6E-2

(2) BRIz ERE :3.0E+4 m3/h

6. ML EF

JRFIFIE L EB+HEERNy F +IARIER I U AR 70/ C—BR R + AR ER U R D/ \— s di|(Cs- 134)
= 4.2E-6 x1.1E-2 x1.8E+2 x1E+6 +7.1E-6 x2.0E-2 X 3.6E+3 X 1E+6
+3.9E-6 x1.5E-2 X 1.6E+3 x1E+6 +5.5E-6 x 2.1E-2 X 3.0E+4 x 1E+6
[RFIPIE L EB+#EERy F+IARIER S U A0/ \— PR + AR ER U R D/ \— iR fi|(Cs-137)
= 4.2E-6 x1.4E-1 x1.8E+2 x1E+6 +7.1E-6 x1.3E-2 X 3.6E+3 X 1E+6
+3.9E-6 x1.1E-2 X1.6E+3 x1E+6 +5.5E-6 x 1.6E-2 X 3.0E+4 x 1E+6
PCVH" AEBHEYAT7A(Cs-134) =1.4E-5 x9.1E-2 x 1.7E+1 x 1E+4+6
PCVH" AEBHEYATA(Cs-137) =1.4E-5 x 7.5E-2 x 1.7E+1 x 1E+4+6
PCVH" AEBHEIATA(Kr) =4.1E+1 x 1.7E+1 X 1E+6 6.9E+8Bq/HF
PCVH" AEIEYATA(Kr (L < HRE) =6.9E+8 x 24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 xX1E+3 7.9E-6mSv/£F

IREAMEDES £, G5t —HULRWSEERHDET.

4.0E+3Bq/BERiiE

3.1E+3Bq/FKiE
2.2E+1Bq/E5KiE
1.8E+1Bq/KeKiid



2.4  4StEORH=EEHM

T=PCO

1. RARERE U RN -B5E

(1) 5 ANBIERSER &5 AMCHE (BIBg/cm3)
F1o3°u0°
KEH| &iE SFPIE{E - EEB
o | WSFRRE . R
/4 |C57134|ND(1.2E-7) [ND(1.5E-7)| ND(1.1E-7)
Cs-137|ND(9.2E-8) | ND(9.9E-8) | ND(9.8E-8) 1RE LB
I PR i
45" A MFERHEAR] BB BEXFEED/@
5 AMEHE 7.3E-7 4.0E-7 |34 1.7E-
Cs-137 | 1.3E-1

5 ANAIERREOHEMLEL D REENRX LD EFIZIRA

(2) AR

SEM :5.7E4+3 m3/h

2. FAREE U AN -HES R
(1) 5" ANBIERER &5 AMZYME (BAIBg/cm3)

5 AMERERGAY
(34 Pm)

7405~ 7415~

I)KIZI T HO
N

2. BARIERE URNI -HEa i

[RFIFREE
5 ANRITE EIFfT

(2) REHExElR
3. Mk E

FEE | &iE | OfFxEelEtE QY AMFEREARE | ARIFS X LEO/@
-134 | ND(9.2E- : -
774 |51 (9.26-9) 5 AMZHME 1.1E-7 1467 5134 ] 8382
Cs-137 | ND(9.9E-9) Cs-137 | 8.9E-2

e : 5.0E+4 m3/h

RARHER L U AN -B&RE + AR ER S U AN -BEsadm (Cs-134)
=49E-7 x1.7E-1 x5.7E+3 x1E+6 + 1.4E-7 x8.3E-2 x 5.0E+4 x 1E+6 = 1.0E+3Bq/KfKiim
RARHER S U AN -BSRE + AR ER S U AN -BEsadm (Cs-137)

=4.9E-7 x1.3E-1 x5.7E4+3 x1E+6 +1.4E-7 x8.9E-2 x 5.0E+4 X 1E+6 = 9.6E+2Bq/HfKii

InEALIEDES £,

Bt URVEENHDFET,

A AMNEZS w4
4 SHIRFIFZEOROSDAA-5"

8



&2 1 MDA A—=

T=PCO
A 1 BDZES his i ERENEME & ERY XA NEZIDT —IHh SEREEZER U ES PN
B R E ST
_—  ERYANEZIDT—H
STEP1 ARDERSIZXNE=ZID L > REHED 4
MBS X M EZA (S /\/\
DROTzEHIIE < ST ICEATERL g ;
4/1 4/30*
STEP2 A 1 ElDZES P st S & Eks X NEZ Y DEELLE
- 5l 4838HI(CH 1 BIDZEGFHETHMERERNE - - - D o SalhsiEnEEEEse
—>IAES (Cs134.137) ([CF—9NESNS ® : 4AFSHDEHI A NEZST 4
- ARBROERES X NEZSDEEER - - - @ .
- FR2DDT—AOtEHE - - - O Q-+t 9 jenrrman,
)] R o AT
Ot =D R RETHENERE /@5 X NEZSDIE . Q=070
78 >
- BT EE U ZER RS E R
STEP3 E&NEZE LS PMet Y EEEE % 5 — ERIANE=YT Y

- BRSYANEZ /50)7- HCOEXEZEE D T,

B ERE U R RS R 2 S g/./'\/-\/\\i)@

4I/1 4I/8 4/30*
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1 SHSEEDRRIERF

T=PCO

ST

ZESUWRE (FIMEPEER, ZEREE. REERRENSHETKRDS.

sTEHI
7H1H

(D

dbdEFERE 1.0m. s

P4

V6(P6=0)

L

| |czm
Vi V2
—_ o —
P1 > -
BEFFER
(CEF@EE)
S1
| 1 N |
& GEREEE) =
S 4|_
VO Vv (5T B
P3
P5 Tve
RTFRE | |
(IEE) |
Gezme )| | A R"ER")
/ /

VO:
Vi
V2:
V3:
V4:
V5:
V6:
P1
P2:
P3:
P4:
P5:
P6

SNREZE(m/s)

BRI AEE(m/s)

BERHARE(m/s)
BEEH ARE (m/s)
BEH ARE (m/s)
BEREARE(m/s)
BEEH ARE (m/s)

c ERBIEA GLR) (Pa)

TREIESD JLR) (Pa)
EFRBIESD (BR) (Pa)
TREEN (BR) (Pa)
EEERES (Pa)

:T/BAIE 71 (0Pa)

P:Z2EWNE A (Pa)

S1:
S2:
S3:
S4:

0
Cl:

C2:
C3:
C4:
C5:
&

H2e /Y FIARIEHE (m?)
R/BIEE AREMO®ERE (m)
R/BZERMOERE (m?)
R/BXR Y A OB (m?)

 BRBE (ke/m°)

RS (C] AW )
BEEFRBGELRTAD
JRLE R (8 R AR
REFREH(FERTAD
B EFRE(LEHR)
2V ST RES

10



£%2 1 SHKERDIRREHM T=PCO

\

REEVET HE, ERAL TREADENZROESYEED,

LA LR :P1=C1 x p xV0"2/(2g) ---(1)
THRAICLRA) :P2=C2x p xV0"2/(2g) ---(2)
LFAI(ER) :P3=C3x p xV0"2/(2g) ++-(3)
TFAEI(ER) :P4=C4x p xV0°2/(2g) ++-(4)
L@ :P5=C5X o XV0"2/(2g) ---(5)

NEZEP. IREADOERRHES LT5L

P-P5=¢ X p XV572/(2g)
P6-P=¢ X p XV672/(2g)

P1-P=¢ X p XV172/(2g) "+ (6)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g) = (7)
P3-P=¢ X p XV372/(2g) - (8)
P-P4=¢ X p XV472/(2g) - (9)
-
.t

ERRHEAEDTRNTVRHK I
(V1 X S4+V3 x S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDLRADEEYIETHE
Y=(V1 x 84+V3 X S2+V6 X S3) X 3600~(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6IZ(6), (7), (8), (9), (10), (1) KIZ&kY, POBMALZDT. Y 1 AEAIZHE KL

POEZERET S
VO C1 C2 C3 C4 Cb5 e 0
(m/s) (kg/m®)
1.00 0.80 —-0.50 0.10 —0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m® (m®
0.73 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.048735 | —0.03046 | 0.006092 | —0.03046 | -0.02437 0 -0.01661
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
0.73 0.34 0.43 0.34 0.25 0.37 0.00
IN ouT IN ouUT ouUT IN OK
XIN  RA
OUT: it

mHE 662 m3/h



52

1 SHERE ORI

T=PCO

BT EDmREFHEm (—H)

7R18 7R28 7R38 7R48 7A58 7A6H 7RA78
854 B8 mRE 854 iSdis| RRE 854 B8 mRE 85 iSdis| RRE 284 B P wARE 854 B P mERE 283 B mERE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
[ic) 28 06 0.2 250 08 2.8 367 08 0.2 359 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 0.0 0
FEILFER 0.6 03 366 12 18 682 1.1 15 626 0.0 00 0 0.0 00 0 00 00 0 00 0.0 0
LT 09 0.8 547 1.0 05 599 1.0 23 614 18 32 1,112 0.8 0.5 496 0.0 0.0 0 00 0.0 0
p i) 1.0 0.7 662 14 15 943 1.2 48 819 23 8.2 1,541 16 20 1,089 0.0 0.0 0 00 0.0 0
& 15 1.2 1,006 1.2 1.3 777 1.7 15 1,129 27 53 1,802 1.6 42 1,086 36 27 2,375 49 75 3,280
JeeRE 15 33 986 14 03 900 22 12 1,488 2.6 42 1,694 1.7 0.7 1,094 39 14.0 2,588 58 1.3 3838
JEER 14 15 887 1.0 03 634 22 20 1,404 18 15 1,155 18 0.7 1,149 46 42 2,906 6.7 5.2 4177
RALERE 14 08 804 00 00 0 23 18 1,330 1.2 17 699 18 22 1,032 18 13 1,032 00 0.0 0
A 1.3 03 572 00 00 0 16 15 712 00 00 0 1.7 35 758 1.1 03 494 00 0.0 0
RERE 19 0.2 834 16 0.3 732 18 15 812 0.0 00 0 19 08 865 13 05 585 00 0.0 0
AHA 23 13 1,029 17 05 766 19 33 853 0.0 00 0 20 28 914 13 0.7 599 00 0.0 0
ET:S 26 5.5 1,188 2.1 3.7 939 13 12 593 0.0 0.0 0 20 35 901 00 0.0 0 00 00 0
A 24 47 1,066 22 37 966 16 03 712 0.0 00 0 0.0 00 0 00 00 0 00 0.0 0
FF AR 20 0.3 898 13 1.2 592 1.0 0.3 468 0.0 0.0 0 15 1.0 668 08 0.3 358 00 00 0
R 08 1.0 357 09 03 389 0.7 0.2 313 0.0 00 0 06 05 288 00 00 0 00 0.0 0
iclesTic) 20 08 05 360 0.9 1.7 389 00 0.0 0 00 00 0 05 03 239 00 00 0 00 0.0 0
i 7?"]%)% 21,567 14,635 21,332 35,672 20,686 57,030 89,685
16 5B DO EERNSERZIEDX D (CFHi T 5.
MRESE
Bl 7/1 ~ 7/1 7/8 ~ 7/14 | 7/15 ~ 7/21 7/22 ~ 7/28 | 1/29 ~ 7/31 RREBAEH (MY FREST R EAM (h) RBE (m*/h)
BRRHEE (m?) 260,608 236,564 205,700 189,462 48,827 941,160 744 1,265

IMBLEEL TV ST ORBOBIEIC LD HH—BLEVEELHD,

12



£Z3 251477 1-7INC AR Ol 225l T=PCO

\

R iiyspr
ZESUWRE (FIMEPEER, ZEREE. REERRENSHETKRDS.
sTEHI

7TA1B  JEdEFERE 1.0m s

VO: SAKUER (m/s)
V1: BRI ARE(m/s)

) V2: R H ARE (m/s)
<ZI it 7 V3: EE R AEE (m/s)
P6=0 P4 P6=0 V4: BEFRHE ARZE(m/s)

V6 V4 V6

V5 BERHE AR (m/s)
-7 A | =X V6: BTt AL (m/s)
- T V7: HEREE (m/s)

P1: EFREIE S (AL) (Pa)
P2: TiRBIE A (F) (Pa)
P1 P P2 P3: LRBIEH (FE) (Pa)
P4: TiRBIEA () (Pa)
P6:T/BAIE}1(0Pa)

?‘ ................. P:EERNE A (Pa)

S2 . === =3 2
EEERAR) AL St:IEEAEMOEE (M)

V3T S3: BPRERIEH (m?)
P3

S4:R/BZERFIL)FOEE (M)
S5: FEIB O ATE AL BB O E#E (m?)
S6: FEfAIB O AT = AAIRR O ERE (m®)

|\D/g S7: FEAIBI O AT =EAR O EE (m?)
<9 S8: FE{AIBH O AT = AR ERRA O EHE (m?)
S9: FHEIBOATE L ERE O ETE (m?)
G LR | S10: HER A I NEE (m?)

158 0 ERFE (kg/m°)
P5
V5

C1:EEZEAL)

. C2: AEZE(E)

s ;L /I_I 4 il C3 : L R &(78)

= C4: REFZRE(E)
Jﬁ(;%‘)’% C5: BT & (FKmE)

& RARIEHIRE




\

23 2587 1-79M° 2B iR 2R E

T=PCO

AEEVETSHE, LFRAL TREDOEHIZIRDESY LS,
EAIEE) :P1=C1 x p X V0™2/(2g) .
T8I (F) :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
L FR4EI(FE) :P3=C3x p X V0°2/(2g)
T8I () :P4=C4 x p X V0"2/(2g)
R :P5=C5 X p XV072/(2g)

NEZP. [ERBOERGRRES ET5&

P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P2-P=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P4-P=¢ X p xV472/(2g)
P5-P=¢ X p xV572/(2g)
P6-P=¢ X p xV672/(2g)

ZERAHAEDTANTVRAK (T

== (1)
-+ (2)
-+ (3)
== (4)
-+ (5)

-+ (6)

S (7)
-4+ (8)
-+ (9)

--(10)
== (11)

(V1 X S5+V2 X S7+V3 X (S1+S2+S6)+V4 X S3+V5 X (S8+S59)+V6 X S4) X 3600=V7 X S10 x 3600

EDERBOEENYIESTHE
Y=(V1 X 85+V2 X ST+V3 X (S1+S2+S6)+V4 X S3+V5 X (S8+89)+V6 X S4) x 3600-V7 X S10 X 3600

V1~V6IE(6)~(11)[zkY, POBEKAED T, IYIA¥OIZAZ LS ICPDOEEZRESS

VO C1 C2 C3 C4 Cb5 & 0
(m/s) (kg/m%)
1.00 0.80 -0.50 0.10 —-0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10
(m? (m?) (m? (m? (m?) (m?) (m? (m? (m?) (m?
2.075 0.000 0.340 0.370 0.010 0.230 1.124 0.001 0.000 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.048735 | —0.03046 [ 0.006092 | -0.03046 | -0.02437 0 -0.06362
Vi V2 V3 V4 V5 V6 V7 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
0.96 0.52 0.75 0.52 0.57 0.72 5.56 0.00
IN IN IN IN IN IN OUTHER) OK
XIN  HRA
OUT: it
REBE 0 m/h

14



BE3 2 S 1-7INC UBEREI DR

i R il

T=PCO

BT EDmREFHEm (—H)

7R18 7828 7H3H 7848 7A5H 786H 7A7H
BE B RiRE & B RRE RE B miRE R B miRE BE B RiRE RE Bl miRE RE B miRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
R 06 0.2 0 08 28 0 08 0.2 0 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0 00 00 0
AL AR 0.6 03 0 1.2 1.8 0 1.1 15 0 00 0.0 0 00 0.0 0 00 00 0 00 00 0
EER 09 08 0 10 05 0 1.0 23 0 18 32 1,178 08 05 0 00 00 0 00 00 0
JedtFEE 10 0.7 0 14 15 0 1.2 48 0 23 8.2 1,745 16 20 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
L& 15 1.2 0 1.2 1.3 0 1.7 15 0 27 53 0 1.6 42 0 36 27 0 49 75 0
Ella ) 15 33 0 14 03 0 22 1.2 0 26 42 0 1.7 0.7 0 39 14.0 0 5.8 1.3 0
tEA 14 15 0 10 0.3 0 22 20 0 18 15 0 18 0.7 0 46 42 0 6.7 52 245
FALEE 14 08 0 00 0.0 0 23 1.8 0 12 1.7 0 1.8 2.2 0 18 13 0 00 00 0
HAE 13 03 0 00 0.0 0 16 15 0 00 00 0 17 35 0 1.1 03 0 00 00 0
RERE 19 02 0 16 0.3 0 18 15 0 0.0 0.0 0 19 0.8 0 13 05 0 00 00 0
ARE 23 13 0 1.7 05 0 19 33 0 00 0.0 0 20 28 0 13 07 0 00 00 0
BEET:S 26 55 2,064 21 37 0 13 1.2 0 00 00 0 20 35 0 00 00 0 00 00 0
a8 24 47 0 22 37 0 16 03 0 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0 00 00 0
LS 20 03 1,142 13 12 375 1.0 03 0 00 0.0 0 15 1.0 615 08 03 0 00 00 0
LS 08 10 0 09 0.3 0 0.7 0.2 0 00 00 0 06 05 0 00 00 0 00 00 0
TR 08 05 0 09 17 0 00 00 0 00 00 0 05 0.3 0 00 00 0 00 00 0
iR & 11,731 438 0 17,980 615 0 1,268
(m3)
16 A UBOFHEENSKERZAEDL D (CFHE T D,
I 8B /§E l:l o
BaiEtlo] 7/1 ~ 1/17 7/8 ~ 7/14 7/15 ~ 7/21 7/22 ~ 7/28 7/29 ~ 7/31 RBEEE (M) SRt R AR (h) TRHEE (m*/h)
ERRERE (m) 32,032 116,648 80,950 352,054 42,728 624,412 744 839

15
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£Z£4 3 SHIRTFIFEEKLS\YFOIRRERE T=PCO

R iiyspr
ZESUWRE (FIMEPEER, ZEREE. REERRENSHETKRDS.
sTEHI

TH1H edEFEE 1.0m. s

VO: SA SRR (m/s)

4
<j it 54 ViR ARE(m/s)
_Vﬁl T V6 V2 BEFH ARE (m/s)
(P6=0) (P6=0) V3: EFH ARE (m/s)

| 1S L, V4 : BT ARE (m/s)

V5 EER R ARZE(m/s)
V6: EE R ARZE(m/s)
v P Vo P1: EFRBIE A (L) (Pa)
o ETFEE — P2 FHRABIE 51 (F) (Pa)
(FEE) e | P2 P3: LRI 71 () (Pa)
NYF P4: FiRfIIE A (R) (Pa)
S4 P5: FEERE 51 (Pa)
I P6: T/BRJE 71 (0Pa)
& GERARE) U T (Sjﬁ%m’w:'"'ﬁ”) P:Z2EAEH (Pa)
Vo S2 V3 S1:R/BAMMEA O EHE (m?)
P3 S2:R/BIEE FAREMO EH (m?)
S3:R/BZEEBAO M (m?)
T V5 S4: 38/ vy FIARIEE (m?)
PS 0 ELRBE (ke/m%)
b Ct1: RIEF#(L)
o C2: REZ# ()
o C3: RER#(FE)
ETFEE | C4: BT ZRE(E)
(T EE) i E C5: REFRE(LmEAE)
b ¢ ARG
srzmm ) [ JPBA DB

16



£Z24 3 SHEIRTIFZEKSNYFOIRER T=PCO

\

REEVETDE LAl FRADENERDESYER S,

EFRI(AE) :P1=C1 X p X V0™2/(2g) cee (1)
TiFAAI(RE) :P2=C2 X p XV0™2/(2g) - (2)
L3I (F) :P3=C3 x p X V0"2/(2g) <+ (3)
T () :P4=C4 x o xV0"2/(2g) cee(a)
LEE  :P5=C5x p xV0°2/(2g) )

RIEZP. IMESOERFRRES £T56&

P-P5=¢ X p XV572/(2g)
P6-P=¢ x 0 XV672/(2g)

P1-P=¢ X p XV172/(2g) )
P-P2=¢ x 0 xV2°2/(2g) - (7)
P3-P=¢ x o xV372/(2g) --(8)
P-P4=¢ X p XV472/(2g) -+ (9)

ERREABDOTANSUAKIE
(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDEEDDEEYI1ESTHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600—(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~VeIL(6)~(11)KIZkY. PORKLZDOT. TY INEAIZABZKSIC

POEZRAETS
VO Ci C2 C3 C4 C5 e 0
(m/s) (kg/m*)
1.00 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4
(m) (m) (m) (m)
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.048735 | —0.03046 | 0.006092 [ -0.03046 | -0.02437 0 —0.00066
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.64 0.49 0.23 0.49 0.44 0.07 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN - :iR
OUT: fiHs

miRE 1,600 m3/h



\

BE4 3 SWETFEEMLSFOREER

i

T=PCO

BT EDmREFHEm (—H)

7H18 7A28 7H3H 7RH48 7H5H 7H6H 7R78
EE B fil miRE BE B fil mRE RE B fil miRE RE BrfE bop B )5 BrfE bop B HE B fil miRE RE BrfA mRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 06 0.2 902 0.8 28 1,327 08 0.2 1,299 00 0.0 0 0.0 00 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
AL R 0.6 03 1,016 1.2 18 1,892 1.1 15 1,736 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 00 0.0 0
JeFEE 0.9 038 1,403 10 05 1,536 10 23 1572 18 3.2 2,849 038 05 1271 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
et R 1.0 0.7 1,600 14 15 2,281 12 48 1,981 23 8.2 3,726 1.6 20 2,633 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
LR 15 12 2,433 12 13 1,879 1.7 15 2,729 2.7 53 4,358 1.6 42 2,625 3.6 2.7 5,744 49 15 7,932
JLdLEE 15 33 2,384 14 03 2177 22 12 3,598 26 42 4,097 1.7 0.7 2,646 39 140 6,259 58 113 9,282
JEEE 14 15 2272 10 03 1,624 22 20 3,599 18 15 2,959 1.8 0.7 2,944 46 42 7,446 6.7 5.2 10,704
HILRE 14 0.8 2,230 0.0 0.0 0 23 18 3,691 12 1.7 1,939 1.8 22 2,864 18 13 2,863 0.0 0.0 0
RE 13 03 2,069 0.0 0.0 0 1.6 15 2,575 0.0 0.0 0 1.7 35 2,739 1.1 03 1,786 0.0 0.0 0
RERAE 19 02 2,983 1.6 03 2,616 18 15 2,904 0.0 0.0 0 1.9 08 3,091 13 05 2,093 00 0.0 0
HRE 23 13 3,681 1.7 0.5 2,739 19 33 3,049 00 0.0 0 20 28 3,268 13 0.7 2,141 0.0 0.0 0
EEEYES 2.6 55 4,247 2.1 3.7 3,358 13 12 2,119 00 0.0 0 20 35 3,220 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
R 24 47 3,855 22 3.7 3,494 1.6 03 2,574 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
A 20 03 3,212 13 12 2,115 10 03 1,672 0.0 0.0 0 15 10 2,388 08 03 1,281 00 0.0 0
[0 08 1.0 1,275 0.9 0.3 1,389 0.7 0.2 1,119 00 0.0 0.6 05 1,030 0.0 0.0 0 0.0 0.0
R A 08 0.5 1,287 0.9 1.7 1,392 0.0 0.0 0 00 0.0 0 0.5 03 854 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
4%1%“53)% 69,208 47,808 60,777 87,433 62,654 141,282 219,984
165 AIBOFHEIRN SRBERZREDX D ([CFHE T S,
IMRESE
Balittlo] 7/1 ~ /7 7/8 ~ 7/14 7/15 ~ 7/21 7/22 ~ 7/28 7/29 ~ 7/31 mHREA (M) St REARE (h) TR (m*/h)
SERREE (m?) 689,147 652,996 559,256 621,348 166,588 2,689,335 744 3,615
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£2Z25 3 SHEMRIEL U/ (—OiRE 3R T=PCO

St 5%
ERMEE(INEIELR, EZENINTE. BREEELRENSETETKRD D,
=T &5
781H JtdEFwEE 1.0m. s
VO : A &SUEGE (m/s)
V1: A\ —RAHE ABE (m/s)
<:| 1t o V2: S — e AR (m/s)
< Iva V3: A/ \— T A EE (m/s)
V4: HN—RAHE AEE (m/s)
V5: HN\—RREBE ARZE(m/s)

S

HIN— V2

P2

V6 : HEKURE (m/s)
P:h/\—AE A (Pa)
P1: EFRBEIEA (FL) (Pa)

P2: FiR{AIE A (F) (Pa)
P3: ERAIE A (F8) (Pa)
P4: FiRAIEA (F) (Pa)
P5: E FERE A (Pa)
V6 @_- S1: H/N—IERAEHE (m”)
S4 HIN—[E & (m?
Vo ) TV3 S2: A N—[EfEmEE (m°)
S7 P3 S3: i \—ERAEHE (m”)
S4: H/\—[EFE EHE (m?)
S5: HN—KHERFEREHE (m?)
. S6: A —A R EE (m?)
ST HEE A VMNERA O EHE (m?)
S5 lV5 0 ERBEE (ke/m°)
. Cl: EEFHE(A LA (L))
P C2: EEFREH(A T (F))
A= C3: BERK(A LA (F))
C4: EEFREH(ATAI(R))
Vs (gga'riﬁﬁu%m C5: EEREH(LTED
¢ RBRBRE

[RF 17
BE

P5



£2Z25 3 SHEMRIEL U/ (—OiRE 3R

\

T=PCO

REEVETHE, LRl TRADENFRDESY LD,

LEFMAIEL) :P1=C1 x 0 XV072/(2g) cee (1)
TR () :P2=C2 x p xV0"2/(2¢g) e (2)
L3748 (F) : P3=C3 x p X V0"2/(2g) -4+ (3)
Ti#AEI (/) :P4=C4 x p xV0"2/(2g) ~ee(4)
LmEE :P5=C5 X 0 XV0°2/(2g) )

RIEZP, IRHEEDERFREEL £ 5&

P1-P=¢ x p xV172/(2g) - (6)
P2-P=¢ x p XV272/(2g) == (7)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2¢g) ==+ (8)
P4-P=¢ X p XV4"2/(2g) === (9)
P5-P=¢ %X o XV572/(2g) === (10)

ERAEAEDTRNSVAKIE
(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 x S2+V5 X (S5+S6)) X 3600=V6 X S7 X 3600

EDERDDEZEYIETDHE
Y=(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 X §2+V5 X (S5+56)) X 3600-V6 X S7 X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(68), (7), (8), (9), (10)RI=&kY. POREKAED T, TYIAEOIZASELSIC

POEEREST S
VO C1 C2 C3 C4 C5 e 0
(m/s) (kg/m®)
1.00 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7
(m?) (m?) (m?) (m®) (m? (m?) (m?)
2.56 0.41 2.56 0.41 0.36 4.47 4.76
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)

0.048735 | —0.03046 | 0.006092 | —0.03046 | —0.02437 | -0.08353

Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.04 0.66 0.86 0.66 0.70 1.75 0.00
IN IN IN IN IN OUTHER) OK
XIN  RA
OUT: it
REE 0 m/h

20



5%E5

3 SHARIEE U/ \— DR

i R e i

T=PCO

BT EDmREFHEm (—H)

7818 7R28 7A38 7848 7RA58 7A68 7RA78
BE B A miRE BE B RRE RE B RRE BE B RRE BE B RRE RE B wRE BE B RRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 0.6 0.2 0 08 28 0 08 0.2 0 00 00 0 00 00 0 0.0 0.0 0 00 00 0
L AR 0.6 0.3 0 12 18 0 1.1 15 0 00 00 0 00 00 0 0.0 0.0 0 00 00 0
bl A:icp 28 09 038 0 10 05 0 10 23 0 18 32 0 038 05 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
dedbEEE 10 0.7 0 14 15 0 1.2 438 0 23 8.2 0 16 20 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
E14: 15 12 0 12 13 0 17 15 0 27 53 0 16 42 0 36 27 0 49 75 5,305
Ella- ) 15 33 0 14 03 0 22 1.2 0 26 42 890 1.7 0.7 0 39 14.0 8,250 5.8 13 15,651
JERE 14 15 0 1.0 03 0 22 20 0 18 15 0 1.8 0.7 0 46 42 10,146 6.7 5.2 16,615
FALEE 14 08 0 00 00 0 23 1.8 0 1.2 1.7 0 1.8 22 0 18 13 0 00 00 0
A 13 0.3 0 00 00 0 1.6 15 0 00 00 0 1.7 35 0 1.1 03 0 00 00 0
RERE 19 0.2 0 16 0.3 0 18 15 0 0.0 00 0 19 0.8 0 13 05 0 00 00 0
ARE 23 13 0 1.7 05 0 19 33 0 00 00 0 20 28 0 13 07 0 00 00 0
EET:S 26 55 1,703 2.1 37 0 13 1.2 0 00 00 0 20 35 0 00 00 0 00 00 0
o) 24 47 0 22 37 0 1.6 03 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
LS 20 0.3 0 13 1.2 0 1.0 03 0 00 00 0 15 1.0 0 08 03 0 00 00 0
A 08 1.0 0 0.9 03 0 0.7 0.2 0 00 00 0 0.6 05 0 0.0 0.0 0 00 00 0
R 08 05 0 0.9 1.7 0 00 00 0 00 00 0 05 03 0 0.0 0.0 0 00 00 0
w2 & 9,369 0 0 3,708 0 157,782 303,010
(m3)
16 A UBOFHEENSKERZAEDL D (CFHE T D,
/ 3 /&E =T
Bl 7/1 ~ 7/ 7/8 ~ 7/14 7/15 ~ 7/21 7/22 ~ 7/28 7/29 ~ 7/31 RHEAH (M) SR fT R AR (h) TRIRE (m®/h)
ERRRE (m) 473,870 211,206 152,922 340,663 45,883 1,224,544 744 1,646
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=

=

\

E6 4 SHIRREGE URH) — DR

T

T=PCO

VO: SASUER (m/s)

V1: AN—AFRHE AEE (m/s)
V2: hN—AFEH AEE (m/s)
V3: h\—AFTH AEE (m/s)
Va: hN—AFEH AEE (m/s)
V5: HN—AFEH AEE (m/s)
P: /\—KNIE J1(Pa)

P1: LFRBIE S (dLR) (Pa)
P2: FHRBIE S (dLR) (Pa)
P3: L BIE S (FER) (Pa)
P4: FHRABIE S (FER) (Pa)
P5:R/BAIE 41 (0Pa)

S1: I\ —[ERIEHE (m?)

S2: I \—[ERIEHE (m?)

S3: K\ —[ERIEHE (m?)

S4: H/\—TERIEHE (m?)

S5: BB KRIBE LI EE (m?)
0 ZERFE (ke/m°)

C1: BT &L & LA

C2: REFR LA THD

C3: REZE(FRA LA

LN
ERUREE (SRR, ZERMEE. REEERENSEHTETRDD,
sTEHI
7HA1H bR 1.0m. s
it
<:] P4 Tva
s2
P
i, s H3— V3
Pl — > [ ss s3_ P2
</ﬂ S (EE%E%%)——n{EEJ
GRS p— e
P
Vo H3—
BEBGH,D ]
HA—RA DA

P5=0
[RFIFERE

C4: B FHE(FE T
¢ RAREREBRE
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Z6 4 SHEMRIEE U D/ (—OlRR STl

T=PCO

BREVETDHE, LAl TREIDEAIFRDESYELD,
LRAI(ER) :P1=C1 x p xV0"2/(2g)
T (ALR) :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
LA (FER) :P3=C3 x p X V0"2/(2g)
T (FERE) : P4=C4 x p X V0"2/(2g)

RIEZP. [EREISDERGREES LT5&
P1-P=¢ X p XV172/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p xV472/(2g)
P5-P=¢ X p XV57°2/(2g)

ERREAEDTRNSURARIE

cee (1)
e (2)
£+ (3)
- (4)

<=+ (5)
-+ (6)
ce (7)
£+ (8)
-+(9)

(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDERTDDEZEIVIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X 85) X 3600—(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5I&(5), (6), (7), (8), (9)RIZkY. POBE#HEDO T, IYI1AEOIZIHESKSIC

POEZFET D
VO C1 C2 C3 C4 e 0
(m/s) (kg/m®%)
1.00 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m? (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.048735 [ -0.03046 | 0.006092 | -0.03046 0 —0.00021
Vi V2 V3 \Z! V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.63 0.50 0.23 0.50 0.04 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: it
iR E

2,258 m3/h
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226 4SHEMAREE URPD/(—DF

ST

T=PCO

BT EDmREFHE (—

1)

7A18 7828 7838 7A48 7858 7A68 7878
RE B mRE RE B mRE R B b B RE B RRE RE B miRE RE B mRE RE B mRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 06 0.2 1,529 0.8 28 2,249 08 0.2 2,201 0.0 00 0 0.0 00 0 00 0.0 0 0.0 00 0
AR 06 0.3 1,440 1.2 18 2,679 1.1 15 2,459 0.0 00 0 0.0 00 0 00 0.0 0 0.0 00 0
JEER 09 08 1,986 1.0 05 2,175 10 23 2,227 18 32 4,034 08 05 1,800 0.0 00 0 00 00 0
JedbdEE 1.0 0.7 2,258 14 15 3,220 1.2 438 2,797 23 8.2 5,259 1.6 20 3,717 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
L& 15 12 4,770 1.2 13 3,684 1.7 15 5,350 2.7 53 8543 1.6 42 5,146 36 2.7 11,259 49 75 15,549
LA E 15 33 3,365 1.4 0.3 3073 22 1.2 5,079 26 42 5783 1.7 0.7 3,735 39 140 8,834 5.8 1.3 13,101
FlA: 14 15 3217 1.0 0.3 2,300 22 20 5,096 18 15 4,190 18 0.7 4,169 46 42 10,545 6.7 52 15,157
LA 14 08 3,158 0.0 00 0 23 18 5,227 12 1.7 2,746 1.8 22 4,056 18 1.3 4,055 00 00 0
RAE 13 0.3 3,506 0.0 0.0 0 1.6 15 4,364 0.0 00 0 1.7 35 4,642 1.1 03 3,027 0.0 00 0
RERE 19 0.2 4175 1.6 0.3 3,661 18 15 4,065 0.0 00 0 1.9 08 4,326 13 05 2,929 0.0 00 0
YD 23 13 5,151 1.7 05 3,832 19 33 4,266 0.0 00 0 20 28 4574 13 0.7 2,996 0.0 00 0
FERRE 26 55 5927 21 37 4,686 13 12 2,957 00 00 0 20 35 4,494 00 00 0 00 00 0
)= 24 47 7522 22 37 6,819 1.6 0.3 5023 00 00 0 00 00 0 0.0 00 0 00 00 0
oS 20 0.3 4482 1.3 12 2,952 1.0 0.3 2,333 0.0 00 0 15 1.0 3,332 08 03 1,788 0.0 00 0
A 08 1.0 1,784 0.9 0.3 1,944 0.7 0.2 1,565 0.0 00 0 06 05 1,442 00 0.0 0 0.0 00 0
TR 08 05 1,801 0.9 17 1,948 00 0.0 0 00 00 0 05 03 1,195 0.0 00 0 00 00 0
ﬁ%ﬂ% 108,747 76,565 89,521 136,244 96,824 208,116 343,406
16 5B DO EERNSERZIEDX D (CFHi T 5.
I 8B /§E l:l o
ST AR 7/1 ~ 7/1 7/8 ~ 7/14 7/15 ~ 7/21 7/22 ~ 7/28 7/29 ~ 7/31 REEEE (MY SRt REARE (h) REE (m°/h)
JERRRE (m?) 1,059,423 1,050,044 899,074 959,387 243,360 4,211,288 744 5,660
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5E7 TEZTYYZIORANRUOBHIERSI A N EZYD L2 R

T=PCO

® KL\LA)LTLIE,

Y- /B

ZEREIRRE =3 ( 19771 ~19/7/31 )

8
6
4
2
o T - * - - -
771 7/8 715 7/22 7/29
- MP—1 Il MP—-2 I MP—-3 Bl MP—-4 B MP-5 HE MP-6 EMP-7 MP—8

@ RERX LRI HEETLE,

BEIRERE (W Uh/ cm3)

ButbisSR{had A heE—A¥ERE (| 19/7/1 ~19/7/31 )

0.0001
EHEETFEE 0.00001A LA /em3 (£ L134D S TIBEDFE S D{E)
0.00001
t" Tlr r ] .[ -
o0.000001 L Bz | N £ T : gk . _a 1T
7/1 7/8 7/15 7/22 7/29 8/5
|  —~—MPLIFfE ——MP2iAEE — MP3iFfE MP4F{E MP S 62 MP 63 MP7ZiffE = MP8iFfE |
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